

И ударил гром!

"Я шел вперед и даже не видел куда - слезы застилали глаза, и я ничего не мог с этим поделать. Руки тряслись так, что все валялись из них. В голове все плыло, и хотелось кричать.

А начиналось все очень хорошо: красавица жена, дочке 10 лет, свой бизнес. Плыть неплохо. Устаю немного. Напряжение снимаю, как и друзья: баня, пиво, спиртное, проститутки. И вдруг жена говорит: беременна, будет мальчик! Я так ждал наследника - бизнес то надо кому-то передавать будет! Пошли разговоры о сыне, о наследнике, радость, дочка радовалась братику. Встали на учет в частную клинику, родителям сказали сдать анализы. Я сдал.

Через некоторое время меня вызывают: вы ВИЧ-инфицированы! Тут земля из-под ног и ушла. Мир перевернулся! Я уже ничего не видел и ничего не слышал, в голове одно: "Зарализ! И жену и ребенка!" Попросил врачей только пока жене ничего не говорить...

Куда бежать не знал, что делать тоже. Вспомнил, что кто-то говорил про какую-то молитву чудодейственную. Что она такую силу имеет, что любое чудо по ней может произойти. Я тогда посмеялся. А сейчас вдруг это сразу засело у меня в голове. И больше никакой мысли другой нет - либо смерть. И мне, и моей семье. Либо чудо... Побежал. Узнал. Сказали: съезди к батюшке в Болгар, он тебе скажет что делать. Ехал как в тумане. Пришел в Церковь.

Подошел к батюшке, а руки трясутся, слова еле выдавливаются. А он на меня только взглянул и говорит: "Да, нагрешил ты достаточно, но и в твоем случае возможно все". И понимаю тут, что батюшка меня насквозь видит, что даже и говорить ничего не надо. Я только рот открыл и пролепетал: "Да ведь в моем случае уже все! Смерть!" А он мне отвечает "Господь всемогущ! Давай будем молиться! Сначала пройди таинство Соборования (форма церковного лечения, очень действенная) - это раз. Второе - каждый понедельник и субботу вот так и так молись в такое-то время, вот так святой водой действуй, так - освященным маслом. Но начни с исповеди! Кайся по-православному: без саможаления! Никого, кроме себя, не вины. Скажи всю правду о себе.

И тут я сказал. Сам себе сказал. Признался. Слезы брызгут. Ничего не вижу, и только выть хочется: "Господи, Ты все видишь, Ты видишь, как я люблю свою жену, ребеночка. Он желанный мой! Но я им враг номер один: их в смертники внес! Мне чего не хватало? Я свою жену люблю! Зачем надо было подзаборных, всеми обхарканых, подбирать? Это ли мне радость и покой несло?! Поделом мне! Ничего не надо! Ни машин, ни квартир! В яме жил бы - лишь бы они здоровыми оказались! Лиши бы жили! Пусть я в землю уйду, только жену с ребенком спаси, Господи! Они не виноваты, я виноват!"

А батюшка только говорит: "У Господа все возможно. А такую молитву Он быстрее услышит: таких как ты - тысячи будут молиться. В одно и то же время. Одной и той же молитвой. Только каждый в своем доме. Представляешь, какая у нее сила? Верь, и по вере дастся тебе..."

Уехал. Нет, камень души не снялся, но какое-то чувство появилось. Надежда есть! Господь всемогущ, и я сделаю все для своих любимых, для своих родных и единственных!

Приехал домой. До субботы далеко. Жена в больницу ушла. А меня колотят так, что какая там суббота - я на колени и в слезы: работать не могу, ничего делать не могу - только молюсь и рыдаю.

Откуда берутся проблемы?

В нашей жизни мы постоянно сталкиваемся с проблемами. Сколько людей плачут: нет детей! Плачут... А сколько плачут, что есть дети!. Да какими слезами плачут... Еще больше! Плачут - не женаты, не замужем... А сколько плачут, что замужем или женаты!.. Вот тут слезы ведрали текут из глаз. И так далее.

А сколько болезней вокруг нас и наших близких! Рак, СПИД, бесплодие, сердечно-сосудистые заболевания, нервно-психические расстройства в современном мире встречаются очень часто.

Большинство людей волнует материальное положение, здоровье, семейное благополучие - все, что соотносим с понятием "счастье". Мы хотим быть счастливы. В каждом конкретном моменте

Думаю все, жена сейчас придет из больницы и скажет, что заражена, и ребенок...

Криком выл, коттедж то у нас большой, никто не услышит, дочка в школе. Выл и орал, плакал и молился. И по субботам, и по понедельникам как батюшка сказал, и просто каждый день постоянно. Только и кричал: "Господи, Господи, спаси их!"

Жена придет, жду как обреченный. Слыши: застучала кастрюльками на кухне - прихожу в себя, иду к ней: "Как дела?" Говорит: "Нормально". Я про себя: "Что сегодня не сказано, завтра выяснятся". А она только улыбается ласково и обнимает меня. Ой, терпенья никакого нет! На исповедь ходил не раз, говоря священнику: "Заткните уши, а то будет тошнить от того, какую грязь наружу вытащу!" Во всем каялся. Священник мне после исповеди сказал: "Сынок, как бы тебя бес через отчаяние в уныние не вогнал, как бы хуже ты чего не наделал". А я ему: "На исповеди можно так плакать!" В церковь заходил каждый день: не утром, так вечером, а то и между службами. Свеки ставил пред иконой Христа и выл, стоя на коленях, умоляя Его пощадить моих близких. Евангелие стал читать, как инструкцию и всю жизнь свою стал менять. Жена говорит: "Что с тобой? Ты какой-то не такой!" Отвечаю: "К Богу пришел. Потерпи: встану в колено - налахусы!" Я спросил: "Ты в Евангелии все понимаешь?" - "Что надо - понимаю. Написано: "Не преувеличивай!" Я на шкуре своей знаю последствия этого греха. Написано: "Не судите, да не судимы будете!" Как я свой поганый рот раскрою, чтобы осудить кого? Когда сам в дермы! Что мне нужно, понимаю, а что не понимаю, значит, пока мне это не нужно". А потом случилось нечто очень странное. Я собрался и поехал к батюшке в Болгар. А он на меня так ласково смотрит, с любовью: "С чем приехал?" - "Ходил опять анализы сдавать. Мне сказали: "Знаете, странно: не находим у Вас болезни". Я ни пить, ни есть не мог! Только ком в горле: "Так не бывает" Неужели на мне окаянном Господь такое чудо явил? Это мне, который до этого знать не знал ни о каких молитвах, Он являет такое чудо?! Прибежал домой, жену схватил на руки, целую, обнимай! Она мне только в ответ: "Ты что с ума сошел?" И дочка прибежала, радуется, улыбается, а на душе праздник: я этого и просил у Бога! Но отказываюсь верить: уж слишком невероятным кажется все это. Решил перепровериться: сдал анализ в кабинет анонимной диагностики - и там болезнь не подтвердилась! Неужели Господь прости, неужели всех нас вывел и спас? Я просил Его спасти только ребенка и жену, а Бог и меня прости!" Я и батюшку обнять хотел: радость во мне не помещается. А он так смотрит на меня тихонько и радостно, как будто он уже все это и раньше знал, что так будет, и говорит, улыбаясь: "Вот, мой золотой, вот какова сила молитвы по соглашению!"



жизни и вообще в целом. Но часто здесь нет места Богу. Совершая грех, мы в очередной раз отказываемся от спасения. Заметьте, совершают сами, а не кто-то за нас грешит. Но Господь печется о каждом из нас, стараясь привести его ко спасению, в том числе, например, путем болезней. Страдая от недуга, человек осознает свое бессилие и в отчаянии обращается к Богу. Как говорится: "Не было бы счастья, да несчастье помогло". В таких моментах, когда мы испытываем какие-то скорби, оказываемся в нужде, в болезни, важно понимать, что Господь послыает все это не для того чтобы наказать кого-то, а наоборот, переосмыслить свои дела, поступки, мысли, дает возможность духовно обновиться и стать другим.

Такова природа наших проблем. Какой выход? Перейти от частного к главному. Переходить думать, что благополучие зависит от того, сколько работодатель заплатит денег, какая квалификация у лечащего врача и когда же, наконец, наши дети (родители) начнут нас радовать! Все это идет от Господа, как и вся наша жизнь. Так может быть стоит все-таки обратиться к Нему, попросить об устроении своей жизни в целом? Как же это сделать неподготовленному человеку? Помолиться! А лучше и не раз! А еще лучше вступить в общение с Богом на постоянной основе!

Как Господь будет отвечать на наши молитвы? А это уже зависит от нас самих. Как мы будем просить? Насколько искренними будем? И как силы будут наша молитва перед Господом...

О молитве по соглашению

"Однажды, находясь в Духе Божием, преподобный Серафим Саровский видел всю Русскую землю, и была она наполнена и как бы покрыта нитями молитв верующих, молящихся ко Господу."

Если бы в наше время была возможность узреть явь молитвы, что бы мы увидели? Вот у человека проблемы какие-то, и молится он какому-нибудь Святому. И исходит от него маленькая тонкая ниточка его искренней сердечной молитвы к Господу. Почему она маленькая и тонкая? Разучились молиться. А если двое вместе стоят на молитве? То это уже две ниточки. Сливаясь в одну, они становятся ярче. А если сто человек вместе стоят на одной молитве? Тогда это уже не ниточка - это канат. А тысяча? Представьте только, что бы мог увидеть преподобный Серафим Саровский, если бы в одном месте стояли десятки тысяч человек и молились единой молитвой? А уж как Господь дает по такой молитве... Но как собраться тысячам людей на одной молитве? Места не хватит. Но ведь у Господа все возможно! Если каждый встанет у себя дома на молитву в определенный час, то сотни тысяч голосов сольются в единую песнь пред Господом. И даже если просишь ты чуда, то чудо возможно, ибо Господу возможно все! И если бы могли взглянуть в это время на Русскую землю, то узрели бы красоту неземную: со всех уголков России, и даже за ее пределами, одна молитва сотен тысяч людей единовременно покрывает всю землю, и творятся чудеса, и получают по молитве просящие, и горят неземной радостью сердца. И такая молитва есть! Это - молитва по соглашению!

Молитва по соглашению - редкая для многих из нас возможность, среди ежедневной суеты, найти время для чего-то

Расписание чтения

МОЛИТВЫ ПО СОГЛАШЕНИЮ

КАЖДЫЙ ЖЕЛАЮЩИЙ
может присоединиться к молящимся

В понедельник

В 20.00 (по Москве), читаем акафист Михаилу Архангелу о страждущих от духов нечистых.

В 20.30 - Ангелу-Хранителю: для желающих создать семью, вступить в брак; трудность выбора в сложной ситуации.

В вторник

В 20.00, через акафист Предтече Иоанну Крестителю, молятся об обращении родных людей к вере и покаянию, о страдающих безбожием или пороками.

В 20.30 молимся святому мученику Авраамию, Болгарскому чудотворцу, прося покровительства в торговле, личном предпринимательстве; и особенно - о болящих младенцах.

В среду

В 20.00 молимся Божией Матери акафистом в честь иконы Ее "Неупиваемая Чаша" о страдающих пьянством, наркоманией, курением, блудом.

В 20.30 акафистом Божией Матери в честь иконы Ее "Умягчение злых сердец": о примирении враждующих.

В 21.00 акафистом Божией Матери в честь иконы Ее "Всецарица": о страдающих от рака.

В четверг

В 20.00 просим заступничества о нас перед Богом у святителя Николая Чудотворца, читая акафист о путешествующих, о пребывающих в судах, тюремном заключении, в плена; а также об устройстве на работу.

В 20.30 акафистом святому великомученику и Победоносцу Георгию молимся о служащих в армии.

В 21.00 акафистом святой праведной блаженной Матроне Московской о помощи в житейских проблемах.

В пятницу

В 20.00 читаем акафист Божией Матери "Взыскание погибших" о без вести пропавших, о заблудших в греховых пороках, о погибающих в ересях, расколах, сектах.

В 20.30 молимся святым мученикам Гурию, Самону и Авиву о семейном мире и благоустройстве.

В субботу

В 20.00 читаем акафист святому вмч. и целителю Пантелеимону о болящих.

В 20.30 молимся об умерших православных христианах (требующих особо усиленной молитвы), читая акафист об усопших.

В воскресенье

В 20.00 акафистом Покрову Пресвятой Богородицы молимся о детях, о решении проблем в семьях.

В 20.30 акафистом Божией Матери в честь иконы Ее "Нечаянная Радость" молимся о даровании ребенка при бездетности, о вспоможении в родах.